

【汇枫景苑】晒晒结婚证 说说这40年



晒晒我们的结婚证



汇枫景苑8对结婚40年的党员夫妇

“改革开放40年来,变化之大,大家深有体会,而结婚证对于每对夫妻都意义非常,证书的背后是大家40年的生活历程,也是国家40年的进程。”小何书记的一番话把大家的思绪带回到了从前。

近日,汇枫景苑居民区党支部组织开展了“晒晒我们的结婚证,说说我们的40年”主题党日,邀请了结婚40年的党员家庭共度“七夕情人节”、共话“进博先锋”,共铸社区文明。

活动中,一张张形式各异而又充满时代特征的结婚证,见证了党员夫妻40年的美满婚姻,记载了一路走来的幸福时光。

党员陆师傅多年前因脑梗中风偏

瘫,生活不便,在妻子的陪伴、鼓励和支持下,终于康复如常。另一对党员夫妇,丈夫视力不好,而妻子听力不好,家里的独子在国外工作无法照顾父母,老夫老妻俩相依相伴、互相扶持,“你是我的眼,我是你的耳”。

作为后辈,无法切身感受父辈们的经历,唯有静静倾听,感动满满。看着党员们有说有笑有泪的真情诉说,80后的小何书记也忍不住分享了自己的结婚证以及背后的故事。

也有党员在线上讲述了自己的故事和感悟,“夫妻相处之道,没有真正的对与错,而是需要有更多的理解、包容和关

怀”,获得了更多居民的赞美和祝福。

每对夫妻都有着自己的风雨兼程,而每一个故事的背后也蕴含着一个时代的缩影。大家用点点滴滴的小事,汇聚成改革开放40年来的丰硕成果;看生活品质的不断提高,赞叹祖国的繁荣变化……

从过去谈到现在,再谈到未来。对于社区的发展,党员们一致表示会发挥好新时代党员的先锋模范作用,带头营造文明和谐的社区人文环境。党员家属们则纷纷表示会一如既往的支持另一半,并贡献力量,积极参与到社区治理和志愿服务活动中去。

纠错有奖 欢迎大家来做“啄木鸟”



为提高报纸出版质量,本报特开通纠错渠道——如果您在阅读本期《社区晨报》时,如发现报纸版面有差错(文字表达、常识、科学、政治等),可关注微信公众号“上海社区发布”并于后台留言,将您发现的差错发送给我们(留言请注明以下内容:报纸名称、所在版面、文章名称、差错细节,也可以直接发送报纸截图)。

如果您纠错正确,每发现一处差错,就可获得一份由报社特别准备的价值10-20元小礼品。另外,每月纠错最多、正确率最高的“啄木鸟”,还将获得最高200元的额外奖励。所有参与纠错的读者,我们也都将在报纸上鸣谢。(报纸纠错时限为正式出版后一个月内,以出版日期为准)



扫描二维码关注“上海社区发布”

【学士逸居民区】

社区童心欢乐行 携手文明共成长

近日,学士逸居民区开展了青少年系列主题活动,帮助青少年度过一个愉快的假期,引导他们健康成长,培养动手能力,埋下爱党爱国的种子。

居民区党支部邀请社区民警王警官为大家讲解暑假安全知识,结合日常接处警工作中的真实案例,通过知识讲解、相互讨论等形式向小朋友生动形象、深入浅出地讲解了出行安全、家庭安全及遇到突发事件时的自我保护等知识,增强了青少年的安全防范意识。

同时,党支部还开展了“文明提升从我做起”活动,让家长和孩子一起朗读新七不规范,并以童谣的形式,把24个字的社会主义核心价值观教给他们。此次活动旨在通过引导一个家庭“重心”——青少年们参与文明创建,来带动整个家庭乃至整个社区提升文明意识。

恰逢“八一”建军节,还开展了“小小巧手做党徽”超轻黏土制作活动。活动中,社区干部为每位小朋友佩戴了红领巾,并讲解了党徽党旗的象征,然后大家用一双双灵巧的小手,完成了一份份稚嫩的作品。居民区党支部希望通过寓教于乐,增强“未来花朵”们的爱党爱国情怀。



【红光村】垃圾堆场变绿地 稳步推进“创全”工作



整治前建筑垃圾成堆场



整治后垃圾堆场变绿地

根据大场镇创建全国文明城区推进会的精神和要求,红光村党支部高度重视,精心组织,周密部署,广泛发动党员干部群众积极参与“创全”工作,结合环境卫生综合整治,找差距、补短板,稳步推进“创全”工作,并取得明显的成效。

塘祁路139弄红光加工区,占地100多亩,在去年“五违四必”综合整治中,所有违法建筑被全部拆除,夷为平地。然而,由于建筑垃圾一时无法外运,久而久之,变成了一个建筑垃圾堆场,严重影响美观,成为环境卫生整治中的一个顽疾,干部群众的一块心病。

在镇党委、镇政府的大力支持下,今

年5月红光村党支部牵头对加工区道路南侧40余亩地进行整治,将建筑垃圾深埋在地下,并种上绿化。到目前为止已基本完工,并计划在10月份对道路北侧60余亩进行施工。

遥望新建的绿地,绿树成荫,此起彼伏,错落有致,弯弯的小道可供村民们散步,成为村民今后茶余饭后的好去处。

环境综合整治作为“创全”工作中的一部分,红光村党支部不懈怠、不放松,号召上下积极行动,从小事做起,从身边的事做起,高标准做好“创全”各项工作,充分发挥党支部的战斗堡垒和党员的先锋模范作用。

【慧华苑居民区】

开展「社区文明靠大家」主题活动

为了解决小区内临时车辆乱停现象,规范小区内车辆停放,确保小区内的行车安全,避免小区内车主之间的矛盾,慧华苑居民区党支部开展了“挪车电话留一留 社区文明靠大家”小区文明停车宣传。

慧华苑居民区党支部联合社区民警和物业服务企业一起发放挪车提示卡,并积极宣传文明有序停车的良好习惯。党支部通过社区通平台发布“您有一道爱车护身符尚未领取”的公告,告知小区所有车主领取挪车提示卡的方式。同时提醒居民车辆被堵时不要急躁,可以联系物业车管员或者打大场派出所的24小时报警电话求助。今后,小区保安也会为社会临停车辆发放挪车提示卡,请他们主动留下联系方式,方便紧急联系。

慧华苑居民区党支部以此次活动为契机,通过“社区通”线上宣传,做好警民线下联合,让广大居民切实“看”到了居民区党支部的实际行动。本次活动进一步让所有参与者感受到了“社区通”作为信息速递窗口的有效作用,在积极倡导文明停车的同时,也拉进了居民和社区干部、小区物业以及社区民警之间的距离。



小区保安为车主发放挪车提示卡

【上大附属学校】学校修缮一新迎接新学期



修缮一新的学校体育场

为进一步提升校园教育教学服务保障质量,给师生提供一个安全、舒适的学习、工作、生活环境。今年暑期,上海大学附属学校投资达700多万元进行了校舍修缮。学校后勤处、校长室等部门坚守工作岗位,全力以赴投入到校园设施的建设、维修和改造工作中,确保新学期后勤保障系统良好运行。校长室、总务处积极和施工方沟通协调,扣紧时间节点,加快工程进度,认真细致做好扫尾工作,以新的面貌迎接师生返校。

每逢假期,学校后勤处、校长室等部门都会及时对操场、办公室、教室、体育馆、专用教室等设施设备进行逐步改造

作;体育馆进行了吊顶隔音处理,并安装升降舞台、LED等设施;教学楼加装透明雨棚,舞蹈房、音乐教室、心理教室等专用教室也做进一步改造,为今后更好的开展教育教学活动提供了有力保障。

近年来,学校以“打造优质学校,创造美丽校园”为目标,在校园环境改造升级上狠下功夫,逐步消灭一些环境死角,对校内设施设备进行整体性维护翻新,确保了校园环境的安全、卫生、整洁、清新、优美。目前,暑假维修改造工程已经结束,大修后的学校硬件设施有了质的提升。在新的学期,全体师生将不忘初心,砥砺前行,创造更好的办学效益。